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Artiče, 4. 6. 2024 

Štev. dok.: 21-O-1 / 2024 

 

Z A P I S N I K 

7. redne seje sveta KS , ki je potekala v torek, 4. 6. 2024 ob 19. uri v prostorih tajništva KS  

 

PRISOTNI: Aleš Vodeb, Lia Zorko, Franc Molan, Romana Presker, Uroš Predanič in Darja 

Germšek Predanič in Martin Bevc. 

 

OPRAVIČENO ODSOTNI: Ivan Kostevc 

Na sejo je bila vabljena predstavnica Občinskega sveta Občine Brežice -  Nataša Sagernik, ki je 

svojo prisotnost opravičila.  

Ostali prisotni: Simona Mlakar – administrator za KS 

 

V skladu s 66. členom Statuta občine Brežice (Uradni list RS, št. 100/21) in 8. členom Poslovnika 

občinskega sveta občine Brežice (Uradni list RS, št. 100/21) je 7. redno sejo Sveta KS Artiče 

sklicala predsednica sveta KS, Darja Germšek Predanič.  

Predsednica sveta je pozdravila prisotne in predstavila dnevni red 7. redne seje:  

DNEVNI RED: 

1. Ugotovitev sklepčnosti in sprejem dnevnega reda. 

2. Potrditev zapisnika 6. redne seje sveta KS Artiče, z dne 20.2.2024  in poročilo o izvršitvi 

       sklepov te seje. 

3. Prenova spletne strani. 
4. Umiritev hitrosti prometa na JP v naseljih v KS (Glogov Brod, Arnovo selo …..). 
5. Opozorila krajana na ureditev kanalizacije; javne razsvetljave; Križišča Kloke ; dela Čelske 

ceste.  

6. Plan izvedbe del v letu 2024 (priloga k vabilu). 

7. Promet pri OŠ Artiče. 

8. Razno: 

- Poročilo o opravljenih nalogah v času od  februarja do maja in seznanitev s porabo sredstev in 
stanjem na TRR.  
- Poročilo o zaključku vzdrževalnih del na pokopališču.   
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- Pobuda PGD Dečno selo (parkirna mesta za potrebe gasilcev). 

- Sončne elektrarne na javnih objektih v lasti Občine Brežice. 

- Čiščenje Prosvetnega doma  - čistilni servis. 

- Uporaba Prosvetnega doma v letu 2024 -  pogodba o sofinanciranju Občina Brežice – Krajevna 

skupnost Artiče – KUD Oton Župančič Artiče. 

- Kanalizacija Artiče. 

- Banova domačija – najemi in nadaljevanje z izvajanjem projekta, seznanitev z  neaktiviranimi 

granatami Branko Volčanšek. 

- Participativni proračun (Pot zdravja) – upravljanje poti. 

 

Ad.1 

Ugotovitev sklepčnosti in sprejem dnevnega reda. 

Na seji je bilo prisotnih sedem (7) članov sveta KS od skupnega števila osem (8) članov sveta.  

Predsednica sveta je predstavila predlagan dnevni red.   

 

UGOTOVITVENI SKLEP 

Ugotovljeno je bilo, da je na 7. redni seji prisotnih sedem (7) članov sveta KS od skupnega 

števila osem (8) članov in da je sklepčnost za izvedbo seje zagotovljena. Prisotni so se strinjali 

s  predlaganim dnevnim redom. 

 

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi »ZA« in »0« glasovi proti. 

Ad.2 

Potrditev zapisnika 6. redne seje sveta KS Artiče, z dne 20.2.2024  in poročilo o izvršitvi 

       sklepov te seje. 

Zapisnik je bil članom sveta na vpogled poslan po elektronski pošti, zato so bili z vsebino tega že 

seznanjeni.  

Pregled izvršenih sklepov 6. redne seje: 

 Ad.3 -  realiziran - člani sveta so Poslovno poročilo s pojasnili in razkritji za leto 2023  

potrdili. Sklep je bil posredovan  občinskim strokovnim službam.   

 Ad.6 – Razno: 

- Pobuda PGD Dečno selo (dodatna parkirna mesta za potrebe gasilcev) – zadeva je v 

reševanju. 

Za pogovore je zadolžen Ivan Kostevc. Potekal je pogovor z gasilci in gospodom, ki je lastnik 

zemljišča parcel, ki mejijo z gasilci. Govorilo se je o menjavi zemljišča, ki je v lasti občine ( 

parc. št. 701/2)  za zemljišče ( parc. št. 716/ 4 - v lasti gospoda ). V kolikor ne pridemo do 

dogovora bo KS na občino podala  vlogo za odmero javnega dobra na mejnih parcelah.  

- Pobuda krajana Dečno selo (asfaltiranje ceste Dečno selo – Petan) – realizirano.  

Pobudo smo obravnavali. Člani sveta se niso opredelili za asfaltiranje, zato se je na cestišče,  

kjer je bilo potrebno navozil in poravnal mleti asfalt.       
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- Anonimni poziv krajana zaradi smradu (navoz odpadnega materiala na kmetijsko 

zemljišče v Glogovem Brodu –  zasebna last) – delno realizirano .  

Kmeta, ki je odpadni material navažal so po anonimni prijavi krajanov obiskale inšpekcijske 

službe. Navožen material je bil odstranjen.  Glede popravila cestišča KS  ni podala zahteve. 

- Onesnaženje s fekalijami pri zajetju pitne vode v Glogovem Brodu –  zadeva je v 

reševanju. 

 

UGOTOVITVENI SKLEP 

Svet KS potrjuje poročilo predsednice o izvedbi sklepov 6. redne seje. Prav tako svet KS 

potrjuje zapisnik 6. redne seje. Potrjeni zapisnik se objavi na internetni strani KS Artiče in na 

spletni strani občine Brežice.   

 

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi »ZA« in »0« glasovi proti. 

Ad.3 

Prenova spletne strani. 

Na podlagi sestanka je Lia Zorko pripravila predlog za prenovo spletne strani. Po podanem 
predlogu je KS pridobila dve ponudbi zainteresiranih izvajalcev. Ker je podjetje BILIZ d.o.o. 
ponudilo dodatni popust, smo izbrali navedenega. Opravljen je bil sestanek na katerem smo 
dorekli spremembe. 
Lia Zorko še zbira soglasja za objavo osebnih podatkov predsednikov društev in čaka, da se 
pridobijo opisi društev. Po pogovoru s KUD je prejela zahtevo, da se na spletni strani KS 
objavljajo njihovi dogodki.  

 

UGOTOVITVENI SKLEP 

Izbrano podjetje Biliz d.o.o. se pozove, da pošlje oz. predstavi osnutek prenovljene 
spletne strani. Društvo KUD se seznani, da je svet KS sprejel stališče, da so na spletni 
strani navedena delujoča društva z njihovimi opisi in da bo omogočena povezava na 
njihove spletne strani, FB strani, če se s tem strinjajo. Najavljajo se le prireditve širšega 
pomena in ne vsi dogodki. Društva se ponovno pozove, da pošljejo kratke opise in 
zahtevane podatke. 

 

Sklep je bil sprejet s 7 (sedem) glasovi »ZA« in »0« glasovi proti. 

 

Ad.4 

Umiritev hitrosti prometa na JP v naseljih KS (Glogov Brod, Arnovo selo, Artiče). 
Krajani so na KS podali več ustnih opozoril zaradi prehitre vožnje v zgoraj omenjenih 

naseljih. Predlagali so postavitev dodatnih ovir na cestišču (ležeči policaji), postavitev 

merilnikov hitrosti ali omejitev hitrosti na 30 km/h.  

KS se je o izvedbi teh predlogov pozanimala na Občini – oddelku, ki je pristojen za 

upravljanje cest. Pridobili smo obrazložitev oziroma izvleček iz zakona o cestah (ZCes-2) , kot 

sledi: 
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Naprave in ukrepi za umirjanje prometa se lahko postavijo oziroma izvedejo na cestah, ob 

katerih potekajo šolske poti, in na delih cest v naselju, ki potekajo pred vzgojno-varstvenimi 

in izobraževalnimi ustanovami ter drugimi ustanovami s specifično populacijsko strukturo, 

mimo katerih z rešitvami in ukrepi v skladu s predpisi, ki urejajo projektiranje cest, ni 

mogoče zagotoviti želene hitrosti vozil. 

 

UGOTOVITVENI SKLEP 
Člani sveta predlagajo, da se s strokovnimi službami občine dogovorimo za namestitev 
opozorilnika hitrosti na JP št.526221 – Artiče šola-vas (Umek), na relaciji od pokopališča 
do križišča z lokalno cesto. V tem primeru se namestitev merilnika utemeljuje z dejstvom, 
da po tej cesti poteka šolska pot in je v neposredni bližini šole.   
Za druge javne poti se za pojasnitve krajanom poslužujemo prejetega odgovora 
strokovnih služb občine - oddelka OKIGJS in navedenega izvlečka iz zakona o cestah (ZCes-
2). 

 

Sklep je bil sprejet s 7 (sedem) glasovi »ZA« in »0« glasovi proti. 

 

Ad.5 

Opozorila krajana na ureditev kanalizacije; javne razsvetljave; Križišča Kloke ; dela Čelske 

ceste.  

V vednost smo prejeli več elektronskih sporočil z dopisi krajana Dolenje vasi pri Artičah, ki je 

Občino in Komunalo Brežice večkrat opozarjal na problematiko nedelujoče kanalizacije 

meteornih vod na cesti proti Čelam in nujno celovito ureditev 180 m dolge 3. faze do križišča z 

državno cesto. V vednost smo prejeli tudi dopis DRSI od 11.3.2024 v zvezi s termini izvedbe 

projekta AP Kloke, ki zaradi lanskih velikih državnih poplav skoraj ne odstopa od planiranega - 

začetka koncem leta 2024 in dokončanja v letu 2025.  

17. 4. 2024 je bil opravljen ogled na terenu (predstavniki Občine Brežice in KS Artiče).  

 

Ker krajani Dolenje vasi pri Artičah Krajevni skupnosti očitajo neangažiranost, je predsednica 

sveta o tej problematiki po telefonu govorila z g. Flajnikom, ki nam je obrazložil, da ta projekt ni 

predmet KS Artiče, ampak Občine Brežice in da Občina Brežice pripravlja projektno 

dokumentacijo , na osnovi katere se bodo reševale meteorne vode, ki pritekajo iz celih Čel.  

 

UGOTOVITVENI SKLEP 

Vso projektno dokumentacijo za odvajanje meteornih vod pripravlja občina Brežice, projekt 

za ureditev križišča in avtobusnih postaj pa je že narejen s strani občine Krško.   

Glede predlogov za umestitev pločnika in namestitve nove javne razsvetljave se krajani lahko 

tudi sami obrnejo na Občino Brežice – strokovne službe ali na urad župana.  

 

Sklep je bil sprejet s 7 (sedem) glasovi »ZA« in »0« glasovi proti. 
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Ad.6 

Plan izvedbe del v letu 2024. 

V tajništvu KS se je pripravil predlog plana, ki je bil po elektronski pošti poslan vsem članom 

sveta.Predsednica je članom še enkrat predstavila plan, kot sledi:  

 

PP 00297 – PROSVETNI DOM – sredstva na postavki so namenjena tekočemu vzdrževanju 

objekta, načrtuje se:   

- Redno čiščenje prostorov ( čistilni servis) 

- Izvajanje rednih košenj ob objektu ( Komunala Brežice) 

- Menjava predpražnikov ( pogodba Lindstrom) 

- Nabava potrošnega materiala ( pogodba Ivec) 

- Nabava kurilnega olja ( naročilnica Petrol) 

- Vzdrževanje kurilnih naprav, dimnika 

- Vzdrževanje požarnega sistema ( pogodba Rival) 

- Voda, Komunala 

- Vzdrževanje varnostne razsvetljave ( pogodba Rival) 

- Nabava dodatne posode za smeti 

- Preoblačenje pisarniških stolov v tajništvu 

- Meritve strelovodne inštalacije 

- Nabava klime 

PP 00298 – BANOVA DOMAČIJA – sredstva na postavki so namenjena za tekoče vzdrževanje 

celotnega kompleksa, načrtuje se:  

- Izvajanje rednih košenj 

- Čiščenje prostorov 

- Cvetlični aranžmaji  

- Dimnikarske storitve 

- Ureditev dovozne poti 

PP 00301 – UREJANJE KRAJEV  - sredstva na postavki so namenjena za urejanje površin in 

naprav,  načrtuje se :  

- Nabava zastav za drogove 

- Nabava barve in čopičev za barvanje  mostička v Arnovem selu 

- Vzdrževanje vadbenih naprav in poti v Banovi hosti – pot zdravja. 

PP 00299  -  DELOVANJE – sredstva na postavki so namenjena za pokrivanje stroškov 

delovanja, ki zajemajo poštne storitve, komunalne stoitve,  Internet, telefon, pisarniški material 

+ kartuše, reprezentanca in druge stroške, ki so vezani na delovanje. 

PP 00300 – ZIMSKO IN LETNO VZDRŽEVANJE JAVNIH POTI – sredstva so namenjena za 

investicijsko vzdrževanje ob javnih poteh in na JP, načrtuje se: 
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- JP 526491 -Matjašič (od Deržanič Darka proti potoku Močnik) –  nove cevi – pridobiti 

ponudbe zainteresiranih izvajalcev. 

- Arnovo selo -Mrzlak - izdelava asfaltne mulde v dolžini cca 13m ( Halozar) – pridobiti 

ponudbe zainteresiranih izvajalcev.  

- Arnovo selo ( Oražen do Gorišek Milan) – zamenjava cevi – pridobiti ponudbe 

zainteresiranih izvajalecev. 

 

PP 00302 – POKOPALIŠČE  IN MRLIŠKA VEŽICA – sredstva na postavki so namenjena za tekoče 

vzdrževanje pokopališča in mrliške vežice, načrtuje se: 

- Izvedba del po tripartitni pogodbi z Občino  - izvajalec HPG (odstranitev cipres in drugih 

grmovnic , nova ograja, zasaditve…) 

- Izvajanje rednih košenj in zatiranje plevela med potkami. 

- Obrezovanje cipres. 

- Druga vzdrževalna dela ( pometanje okoli otokov, zasaditve, čiščenje snega ….). 

- Čiščenje prostorov Mrliške vežice 

 

V OKVIRU SREDSTEV, KI SO V PRORAČUNU ZAGOTOVLJENA PP 00694 –ZA REDNO LETNO 

VZDRŽEVANJE JAVNIH POTI  IN JAVNIH POVRŠIN   - 19.215,98 eur se načrtuje naslednje: 

 

- Redna košnja ob vseh javnih poteh.  

- Obrezovanje vej ob javnih poteh po potrebi. 

- Redne košnja javnih površin okoli Prosvetnega doma, Banove domačije, javnega dobra 

v Dečnem selu….  

- Obrezovanje grmovnic okoli Prosvetnega doma in obrezovanje cipres okoli avtobusne 

postaje Artiče. 

 

Načrtuje se popravilo  JP :  

- JP 526352 – Deržanič – Slopšek  ( drobljen asfalt+ utrjevanje), 

- JP 5262621 - Banova  ( gramoz utrjevanje po celi dolžini ), 

- JP 526331 – Dečno selo – g. dom – Petan ( drobljen asfalt + utrjevanje – točkovno), 

- JP 526301 – Dečno selo – Žmavc ( drobljen asfalt + utrjevanje ),  

- JP 526481 – Rožac – Kovačič – drobljen asfalt – točkovno, 

- Javno dobro do hiše Dečno selo 68 ( Hribar Renata)  - drobljen asfalt – točkovno, 

- JP 526524 Arnovo selo - Lopatič – Žerjav – drobljen asfalt+ utrjevanje. 

 

Dodatno: 

- JP 526241 Artiče - Glogov Brod  - navoz bankin (uvoz pri kapelici v Artičah).  

- JP 526492 Arnovo selo – Zorko – čiščenje grabe, pod gasilskim domom. 

- Na spodnjem delu novega gasilskega doma je potrebno očistiti grabo v dolžini 80 m. 

- Čiščenje grabe na JP Sp. Pohanca ( nasproti Vegelj ).  

- Popravilo kolovozne poti na javnem dobru 1256 Sp. Pohanca pri Petan Jože. 
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UGOTOVITVENI SKLEP 

Člani sveta so se strinjali  s predlaganim planom in ga potrdili.  

 

Sklep je bil sprejet s 7 (sedem) glasovi »ZA« in »0« glasovi proti. 

 

Ad. 7 

Promet pri OŠ Artiče. 

22. 5. 2024 smo v tajništvo KS prejeli dopis OŠ Artiče, ki nas je seznanila s problematiko ureditve 

prometa pri šoli. Ravnateljica je v dopisu  navajala, da je zjutraj ali po pouku pred šolo in ob šoli 

veliko avtomobilov, ki vozijo v levo ali v desno. Predvsem je problematična cesta pred šolo, ki je 

ozka in nemogoča za srečevanje dveh vozil, po njej pa hodijo tudi učenci, zato prihaja do 

nevarnih situacij. Vsled navedenega svet staršev šole predlaga, da bi se na cesti pred šolo uredil 

enosmeren promet in da bi se uredile posebne označbe na cestišču proti šoli, pri šoli, ki bi 

označevala bližino šole.    

    

UGOTOVITVENI SKLEP 

Svet KS se s podanim predlogom OŠ in sveta staršev (enosmerni promet okoli šole) načeloma 
strinja in predlaga, da se o tem pridobi tudi mnenje stanovalcev živečih na naslovu hišnih 
številk Artiče 39a; 45; 45a; 45b; 45c; 45d in 46.  
Člani sveta se prav tako strinjajo s podanim predlogom, da se na cestišču proti šoli uredijo 
posebne talne označbe.  

 

Sklep je bil sprejet s 7 (sedem) glasovi »ZA« in »0« glasovi proti. 

 

Ad.8 

Razno 

 Poročilo o opravljenih nalogah v času od  februarja do maja in seznanitev s porabo 
sredstev in stanjem na TRR.  

Predsednica je podala poročilo o opravljenih nalogah v času od februarja do maja in prisotne 
seznanila s porabo in s stanjem sredstev na TRR. 

 Poročilo o zaključku vzdrževalnih del na pokopališču.   
Dela po pogodbi so zaključena. Pogodbena vrednost ni bila presežena. S strani župana so bila 

odobrena  dodatna sredstva za ograjo na spodnjem delu mrliške vežice.  

 Pobuda PGD Dečno selo (parkirna mesta za potrebe gasilcev). 

Predstavnik za kraj Dečno selo – Ivan Kostevc se je pogovarjal z gasilci in sosedom, ki meji z 

zemljiščem. Predlagana je bila zamenjava zemljišča, ki je v lasti občine (701/2)  za zemljišče 716/ 

4, ki je v lasti soseda. Zadeva je še v reševanju. Ivan Kostevc  bo z vsemi vpletenimi še izvajal 

pogovore. V kolikor ne pridemo do skupnih rešitev se bo na občino poda vlogo za odmero 

javnega dobra na mejnih parcelah  in javnega dobra.  

 Sončne elektrarne na javnih objektih v lasti Občine Brežice. 
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Dne 12.3.2024 smo bili obveščeni, da bo Občina z izdelovalcem projektne dokumentacije za 

postavitev sončnih elektrarn naslednji dan izvedla ogled  tudi na objektu Prosvetni dom Artiče. 

12.5.2024 smo bili obveščeni, da je Občina Brežice objavila razpis za izvedbo projekta »Sončne 

elektrarne na javnih objektih v lasti Občine Brežice« s katerim občina išče koncesionarja za 

izvajanje pogodbenega zagotavljanja prihrankov energije. 

 Čiščenje Prosvetnega doma  - čistilni servis. 

S strani čistilnega servisa, ki je do sedaj opravljal čiščenje Prosvetnega doma smo bili obveščeni, 

da zaradi prezasedenosti tega ne bo več izvajal. Po dogovoru pa bo še vedno izvajal čiščenje v 

Mrliški vežici in na Banovi domačiji. 

KS je za čiščenje Prosvetnega doma izvedla javno povabilo z zbiranjem ponudb. Prejeli smo dve 

ponudbi zainteresiranih izvajalcev in ugotovili, da bo strošek čiščenja zaradi izvajanja rednih vaj 

(društva in večkrat tudi šola so v prostorih prisotni dnevno, zato je potrebno zagotoviti 

tedensko čiščenje) veliko večji kot do sedaj.   

 Uporaba Prosvetnega doma v letu 2024 -  pogodba o sofinanciranju Občina Brežice – 

Krajevna skupnost Artiče – KUD Oton Župančič Artiče. 

Z Občino in KUD Oton Župančič Artiče je bila podpisana pogodba o sofinanciranju uporabe 

prostorov v Prosvetnem domu. S KUD je bilo dogovorjeno, da se vadbe opravljajo po urniku, ki 

so ga tudi sami predlagali. Zaradi opažanja, da se vadbe izvajajo tudi izven urnika in da so v 

prostorih prisotne tudi druge sekcije, ki niso navedene v urniku smo KUD pozvali, da urnik vadb 

dopolnijo. 

Dopolnjenega urnika KS do danes ni prejela, smo pa s strani predsednice društva prejeli seznam 

s številom ur za uporabo od 1.1.2024 do 1.6.2024. Prejeli smo tudi obvestilo, da je  s skrbnikom 

pogodbe Žerjav Damjanom dogovorjeno, da za navedeno obdobje ni potrebno izpolnjevati 

točnih evidenc, kot je navedeno v podpisani pogodbi. 

Prejeli smo prošnjo KUD, da jim KS tudi letos pristopi naproti in jim ne zaračuna uporabe 

Prosvetnega doma in Banove domačije za izvedbo dogodka »Rajanje po Artičah«.  

Stališče sveta KS: S KUD je potrebno uskladiti urnik vaj ( dodati literarno in foto sekcijo) in se 

dogovoriti, da se vodi natančno število ur vadbe, ki jo je izvajala določena sekcija, navajati 

namen vadbe, število vadečih  in navajati ime in podpis odgovorne osebe – vse kot je 

usklajeno s podpisano pogodbo.   

Vsem društvom se za prireditve zaračunava uporaba po ceniku, razen v primerih, ko društvo 

prispeva prostovoljne usluge za varnost kraja oz. krajanov ( gasilsko društvo ).    

 

 Kanalizacija Artiče. 

Po dogovoru z Občino je bil podpis služnostnih pogodb z notarko izveden v Prosvetnem domu 

Artiče. Po opravljenih pogovorih s krajani in dodatnih obrazložitvah je bilo do sedaj je overjenih 

26 pogodb, podpisanih je bilo več. S krajanom Špec Jurijem je bilo zaradi podaje služnosti 

opravljenih več pogovorov ( Martin Bevc), vendar so bili ti do sedaj  neuspešni. Če se s krajanom 

ne bo dalo dogovoriti, se krak kanalizacijskega voda (K1) ne bo izvajal . 
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 Banova domačija – najemi in nadaljevanje z izvajanjem projekta, seznanitev z  

neaktiviranimi granatami Branko Volčanšek. 

14. marca je potekala tiskovna konferenca ob zaključku projekta »Banova domačija – okusimo 

dediščino«, na kateri so bili predstavljeni dosežki znotraj projekta. V oživljanje domačije so 

skupaj stopili naslednji partnerji: Občina Brežice kot nosilec projekta, Posavski muzej Brežice,  

Zavod za podjetništvo, turizem in mladino Brežice, Invalidsko podjetje Lumia d.o.o., Turistično 

društvo Artiče in Sadjarsko društvo Artiče. Dogovorjeno je, da se aktivnosti izvajajo tudi v 

prihodnje in da domačijo v čim večji meri ponujajo obiskovalcem. Dela se na tem, da bi bili to 

turisti pa tudi domači obiskovalci, ki bi si ogledali življenje na domačiji nekoč in se udeleževali 

raznih delavnic. Preko projekta  je zagotovljeno eno dodatno delovno mesto, tako da bo Banova 

domačija odprta tudi v poletnem času in se bo še naprej zagotavljala možnost ogleda domačije. 

Dogovorjeno je tudi, da KS krajanom še vedno lahko oddaja domačijo v najem, s tem, da se o 

tem redno obvešča Posavski muzej.   

 

V aprilu je KS na Banovi domačiji dala urejati dovozno pot. Vsled tega je bilo na poti parkiranih 

več gradbenih strojev in tovornjaki.  V tajništvo KS smo s strani Alenke Černelič  Krošelj bili 

obveščeni, da je prejela klic bivšega tajnika KS Branka Volčanška, ki jo je opozoril, da se tovrstna 

dela ne bi smela opravljati, ker se v tem delu Banove domačije nahajajo neaktivirane granate. 

KS je o tem pisno obvestila predstavnike  Občine Brežice ( oddelek za družbene dejavnosti).  Na 

zahtevo KS smo od Branka Volčanška prejeli tudi pisno obvestilo  v katerem navaja sledeče:  

» Ko smo pred leti obnavljali Banovo domačijo, smo naleteli pri zemeljskih delih na ostanke 

neeksplodiranih granat iz druge svetovne vojne. Poklicali smo Policijo in enoto CZ, ki so sredstva 

odstranili. Po predvidevanjih CZ, da je še možna kakšna skrita zaloga, smo staro mlako, ki je bila 

tik ob poti zasuli in na nasipu posadili kostanj. Novo mlako smo prestavili nekaj metrov bliže 

hiši, ki je sedaj tudi ograjena «.  

 Participativni proračun (Pot zdravja) – upravljanje poti. 

KS je podpisala aneks k pogodbi o upravljanju v decembru 2023, zato je dolžna vzdrževati poti 

in fitnes naprave na prostem. V letošnjem letu je potrebno urediti pot, odstraniti podrta 

drevesa in pot utrditi. Dogovorjeno je, da se sredstva črpajo iz postavke za urejanje krajev.    

 

 Predlogi in pobude članov sveta:  

Romana Presker –predlaga, da se na Komunalo Brežice pošlje dopis zaradi izpusta fekalij in 

gnojnice  v neposredno bližino vodnega zajetja Glogov Brod.  

 

Lia Zorko –  je prejela pobudo krajanov Sp. Pohance, da se vas opremi s kanalizacijo in da se ob 

državni cesti naredi  kolesarska steza in pločnik. Prav tako predlagajo, da se ob javni poti št. 

526431  - Sp. Pohanca – Zorko namesti dodatna luč JR pri na novo postavljenem ogledalu in 

uredi  odkup zemljišča št. 297/1 k.o. Sp. Pohanca za namen ureditve izvoza iz javnih poti št. 

526431 in 526433 ter, da se obe javni poti razširijo.  

https://www.facebook.com/obcinabreziceOB
https://www.facebook.com/PosavskimuzejBrezice
https://www.facebook.com/VisitBrezice
https://www.facebook.com/tdartice
https://www.facebook.com/tdartice
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Martin Bevc – izgradnja OŠ, kaj lahko naredi KS, da se zadeva pospeši? 

KS razpolaga s skopimi informacijami, vemo le, da se planira začetek aktivnosti  v  letu 2025, v 

kolikor bodo zagotovljena  sredstva na državnem nivoju. 

Iz neuradnih virov smo prejeli informacijo, da se lahko šola zaradi raznih pritiskov in pošiljanja 

inšpekcijskih služb celo zapre (največji problem je kuhinja) .  

 

Seja je bila zaključena ob 22.10.  

 

Zapisala: Simona Mlakar 

                                                   

                                                      Darja Germšek Predanič 

                                                         Predsednica sveta KS Artiče        

                                                                                              

                                                                                                     


